

Казачий спорт

В Морозовском юрте состоялся муниципальный этап по фланкировке казачьей шашкой в рамках «Спартакиады Дона -2019».

Соревнования проходили на базе физкультурно-оздоровительного комплекса в городе Морозовске.

Участниками турнира стали казаки Морозовского юрта, активисты казачьей детско-молодежной организации «Донцы», ученики Морозовской казачьей школы №6.

В состав судейской коллегии вошли заведующий сектором физической культуры и молодежной политики администрации Морозовского района Андрей Санжара, член казачьего общества «Морозовский казачий юрт», президент клуба любителей бега "Сельмашевец" Петр Медный и потомственный казак Александр Багнюков.

По итогам, победителем состязаний стал Эрик Завражин - член казачьего общества «Морозовский казачий юрт», солист казачьего ансамбля Морозовского Дома культуры. Именно он будет представлять Морозовский юрт на зональном этапе «Спартакиады Дона - 2019» в Волгодонске.



